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PRESSE-MITTEILUNG

VOM 25. MÄRZ 2022


WHITE MAZE am 15.06.2022 bei „Musik im Park“

Die Indie-Pop-Rock-Band WHITE MAZE aus dem Bonner Süden tritt nach pandemiebedingter Spielpause am Mittwoch, 15.06.2022, im Rahmen der Konzertreihe Musik im Park erstmalig wieder „open air“ in Bad Godesberg auf. 
Los geht’s um 19.00 Uhr auf der „Freiluftbühne“ vor der breiten Außentreppe des Trinkpavillons (Godesberger Stadtpark, hinter der Stadthalle, nahe den Rigal’schen Wiesen). In ungezwungener Atmosphäre bei Getränken und Würstchen bieten WHITE MAZE (zu Deutsch „weißes Labyrinth“) ein abwechslungsreiches Sommer-Musik-Programm. Gespielt werden darf bis 22.00 Uhr. 
Neben den 12 Stücken aus dem 2021 veröffentlichten Debütalbum „Love comes slowly“ enthält das aktuelle Programm wieder viele neue selbst komponierte und getextete Stücke. 
„Wir haben die letzten Wochen genutzt, um unser vielfältiges Programm zu erweitern. Dabei sind tolle neue Songs herausgekommen, wie z. B. ‚Now that we touch‘ oder ‚The truth‘“ freut sich Gero Harder, Schlagzeuger bei WHITE MAZE.
Auch Katharina Brosch (Leadgesang), Mathias Mogge (Gitarre) und Ralf Engel (Bass) ist es wichtig, dass ihre Musik eingängig und tanzbar ist. 

Dabei reichen die Stimmungen der Songs von gefühlvollen Balladen wie „Long Way“ und „The Search“ über rockige Lieder mit ohrwurm-verdächtigen Refrains wie „Rock the Stage“ und „Midnight“ hin zu jazzig-funkigen Stücken wie „(She’s in a) Bad, Bad Mood“ und „My Baby Says“. 
„Auch der Song ‚Queens & Kings‘ ist im aktuellen Programm wieder mit dabei, wurde er doch im letzten Jahr im Rahmen der Abstimmung ‚Beste Band im Westen‘ von WDR 2 POP! von den Radiohörer*innen zum Wochensieger gewählt.“ strahlt Sängerin Katharina Brosch ein wenig stolz. 
In diesem Jahr sind zudem weitere Auftritte geplant:
“Am 25.06.2022 dürfen wir unseren fünften Auftritt bei ‚Rock im Hof‘ für die Wachtberger Kulturwochen absolvieren. Im Rheinland ist das dann fast schon eine Tradition.“ meint Gitarrist Mathias Mogge. 
Ralf Engel, Bassist der Band, ergänzt: „Am 13.08.2022 zwischen 15:00 und 17:00 Uhr treten wir zum zweiten Mal auf der ‚Freiluftbühne’ des Bistros/der Eisdiele BONNER EISZEIT auf dem Heiderhof auf. Und auf dem Bad Godesberger Stadtfest rocken wir am 17.09.2022 zum vierten Mal die Bühne vor der Fronhofer Galerie. Wir freuen uns, endlich wieder mit dem Publikum in Kontakt zu sein und die Konzerte gemeinsam zu genießen.“

Informationen zu den bisherigen Bandaktivitäten von WHITE MAZE und die musikalischen CVs der Bandmitglieder finden Sie unter:
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